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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

2. Standar kompetensi, Kompetensi Dasar, dan Indikator

3. Tujuan Pembelajaran

Setelah kegiatan pembelajaran diharapkan Siswa Salafiyah Ula dapat 
Melafalkan dan Menghafal Kosa Kata Bahasa Arab dengan tepat

1. Identitas Mata Pelajaran

1.      Nama Pengajar

2.      Mata Pelajaran

2.      Sekolah

3.      Semester

4.      Pertemuan

5.      Alokasi waktu

:  Samsul Bahri

:  Bahasa Arab

Salafiyah Ula Islamic Centre Bin Baz 

:  Ganjil

:  1

:  60 menit (1x Pertemuan)

1. Standar 
kompetensi

: Mampu melafalkan dan menghafal Kosa Kata 
Bahasa Arab dengan tepat.

2. Kompetensi 
Dasar

: Mampu membaca dan menghafal Kosa Kata 
Bahasa Arab dengan tepat

1. Indikator : 1. Siswa Salafiyah Ula dapat memahami aturan 
dalam Melafalkan Kosa Kata Bahasa Arab 
dengan Benar

2. Siswa Salafiyah Ula dapat Menghafal Kosa 
Kata Bahasa Arab dengan tepat



4. Materi Ajar

Melafalkan dan Menghafal Kosa Kata Bahasa Arab dengan tepat

5. Metode Pembelajaran

Menggunakan metode praktek melafalkan dan 

6. Langkah-langkah Kegiatan

Pertemuan 1

No. Kegiatan Belajar Waktu Ket.

1. Kegiatan Awal

✓ Pengajar - Siswa Salafiyah Ula memberi 
salam

✓ Mengkondisikan Siswa Salafiyah Ula 
untuk proses belajar mengajar.

✓ Pengajar bersama-sama Siswa Salafiyah 
Ula membuka pelajaran dengan lafazh 
basmalah

✓ Menyiapkan buku Bahasa Arab 

10 Menit

2. Kegiatan Inti

✓ Pengajar menjelaskan materi 
pembelajaran

✓ Pengajar memanggil Siswa Salafiyah Ula 
untuk maju kedepan satu persatu

✓ Siswa Salafiyah Ula menyetorkan Hafalan 
Kosa Kata Bahasa Arab 

✓ Pengajar menyimak dan membenarkan 
Kesalahan dari setoran hafalan Kosa 
Kata Bahasa Arab

✓ Pengajar mentalaqqin Kosa Kata dan 
hafalan sambil dikoreksi agar sesuai 
kaidah Pelafalan Bahasa Arab yang 
benar

50 Menit



7. Sumber Belajar

1. Buku Paket Bahasa Arab
2. Kamus Bahasa Arab

8. Penilaian dan Tindak Lanjut

1. Pelafalan Kosa Kata Bahasa Arab
2. Kehadiran

Mengetahui

...................,....................... 2024

3. Kegiatan Akhir

✓ Melakukan Absensi kehadiran

✓ Melakukan refleksi pelaksanaan 
pembelajaran.

✓ Tindak lanjut dengan mengarahkan Siswa 
Salafiyah Ula untuk belajar dan 
mengulang ulang hafalan di asrama

✓ Menutup pelajaran dengan lafaz Al 
hamdalah dan dilanjutkan dengan do’a 
kafaratul majelis

10 Menit

Guru Bahasa Arab Pengajar

Luthfi, S.Pd Samsul Bahri


